おか自ネット第2回会員企業相互訪問

『ヒルタ工業株式会社 吉備工場 工場見学会』

おか自ネットでは、会員相互の理解を高め、協力関係を推進するため会員企業の相互訪問を実施いたします。

今回は、サスペンション部品、パワートレイン部品等を幅広く製造しているヒルタ工業(株)の工場 見学会を開催しますので、ぜひ、ご参加ください。

1 開催日時: 令和5年12月15日(金)14:00~16:00

2 開催場所: ヒルタ工業株式会社 吉備工場

(総社市久代2211-5)

3 行 程: 下記のとおり

※参加者には別途、当日の集合場所・注意事項の詳細をご連絡します。





不多加省には別述、当日の末日場別で江思事項の計画とこと相じより。			
時 間	内 容		
	ヒルタ工業株式会社 吉備工場(現地集合・現地解散) ①工場概要説明 ②工場見学		
14:00~ 16:00			

4 定 員: 20名(先着順)

※原則1社2名まで。応募多数の際は1社1名とする場合がありますのでご了承ください。

5 主 催: 岡山県自動車関連企業ネットワーク会議

6 対 象 者 : おか自ネット会員

7 参 加 費 : 無料

8 申込締切: 令和5年12月8日(金) 17:00

9 申込方法: 参加申込書に必要事項をご記入の上、FAX 又はメールでお申込みください。

10 申 込 先 : 〒701-1221 岡山市北区芳賀 5301

(公財)岡山県産業振興財団 ものづくり支援部 研究開発支援課

担当:入江、勝野

TEL:086-286-9651 FAX:086-286-9676 E-mail:jidousya@optic.or.jp

おか自ネット第2回会員企業相互訪問『ヒルタ工業株式会社 吉備工場 工場見学』

【参加申込書】

申込締切:12月8日(金)17:00

	攀	桂	報】
(企	禾	竹百	FIX 1

企業名

【参加者】

部署•役職	氏名	メールアドレス

【当日連絡用】

氏 名			
携带電話番号	_	_	

【移動手段】

該当するものに 〇をしてください	車(台数	台) ・ その他()
---------------------	------	-----------	---

【注意事項等】

- ※駐車台数を把握するため、移動手段につきましては、必ずご記入ください。
- ※駐車場に限りがございますので、出来る限り乗り合わせてお越しくださいますよう、お願い申 し上げ

ます。

- ※開催場所は吉備工場(総社市久代2211-5)ですので、ご注意ください。
- ※参加申込書にご記入いただいた情報は、おか自ネット事業の運営上必要な範囲内で適切に 使用させていただきます。

≪申込先・岡山県自動車関連企業ネットワーク会議連絡窓口≫

〒701-1221 岡山市北区芳賀 5301

(公財)岡山県産業振興財団 ものづくり支援部 研究開発支援課 担当:入江、勝野

TEL: 086-286-9651 FAX: 086-286-9676 E-mail: jidousya@optic.or.jp